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Çàìåñòåòå áóêâàòà m ñ 1, áóêâàòà n ñ 2 è ïîñëå ïðàâåòå ñìåòêèòå.

1. Ïðåñìåòíåòå äåòåðìèíàíòèòå
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2. Ïðåñìåòíåòå àäþíãèðàíîòî êîëè÷åñòâîA13 íà äåòåðìèíàíòàòà
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3. Äàäåíè ñà A =
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 . Ïðåñìåòíåòå

C = 2A+BT .

4. Óìíîæåòå ìàòðèöèòå A =
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5. Ðåøåòå ñèñòåìàòà
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6. Ðåøåòå ñèñòåìàòà ïî ìåòîäà íà Ãàóñ:
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7. Äàäåíè ñà òî÷êèòå A(m,n−1, 2), B(1,m−3,−3) è C(1,−3, 0). Íàìåðåòå êîîðäèíàòèòå
íà âåêòîðèòå
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8. Äàäåíè ñà âåêòîðèòå ~a(3, x−m, 2x− 1) è ~b(x, x+ n,−x). Íàìåðåòå çà êîè ñòîéíîñòè

íà x âåêòîðèòå ñà âçàèìíî ïåðïåíäèêóëÿðíè.


